

# 北京冬奥组委：将评估东京奥运新日期带来的影响 确保北京冬奥会取得成功

据新华社北京3月31日电 国际奥委会、东京奥组委及相关各方宣布，东京奥运会新的举办日期为2021年7月23日至8月8日，残奥会为8月24日至9月5日。北京冬奥组委相关负责人31日在接受采访时表示，将评估东京奥运会新日期带来的影响，确保北京冬奥会取得成功。

该负责人表示：“东京奥运会、残奥会确定了新的开幕时间，我们将面临在半年左右的时间连续举办夏季和冬季奥运会及残奥会的特殊局面。我们将根据最新确定的东京奥运会和残奥会举办时间，具体评估其对北京冬奥会和冬残奥会筹办带来的影响。我们将与国际奥委会、国际残奥委会和奥林匹克大家庭各成员共同努力，妥善做好各方面应对，进一步做好筹办工作。”

东京残奥会举办时间是2021年8月24日至9月5日，北京冬奥会将于2022年2月4日开幕。而在北京冬奥会和冬残奥会之后，达喀尔夏季青奥会将于2022年10月22日开幕。

国际奥委会主席巴赫3月25日在与全球记者的电话会议中曾表示，东京奥运会、北京冬奥会和达喀尔青奥会接连举行，对国际奥委会是一个巨大挑战。

## CBA外援 大闹隔离酒店 已道歉并捐赠防疫物资

本报讯 据新京报报道，3月30日凌晨3点，CBA南京同曦队外援约瑟夫·杨大闹隔离酒店，不听劝阻要出门取外卖。当晚，同曦队俱乐部官方发出了杨就此事致歉的视频。约瑟夫·杨于上周回到中国并在南京一指定酒店进行集中隔离。此前他曾在社交媒体发文称“希望多些时间陪家人”，一度引发不想回CBA的猜测。之后，他又亲自解释“我爱CBA，希望帮助同曦队创造历史”。

3月30日，一位留学生在论坛爆料，称自己和杨在同一个酒店隔离，该球员凌晨3点要求工作人员为其送水拿外卖，还在群里威胁称，如果不给拿他就自己外出。

当晚，同曦男篮官方发布声明表示：“约瑟夫·杨经过37小时的长途及过关时间到达中国，在入住隔离酒店时由于过度疲惫又想念远方的家人及食宿不适导致情绪较为波动。在隔离一段时间后，杨了解到中国防疫人员的不易及隔离酒店防疫物资匮乏，特委托俱乐部代为捐赠了防疫物资。”

之后，杨本人发布视频致歉：“我和我的朋友很抱歉，在深夜要求酒店工作人员取外卖，影响了其他人的休息，希望得到你们的谅解。以后，我们会严格遵守中国各项防控规定和完善自身言行，不给身边人带去任何麻烦，避免造成任何误会。” (刘晨)

## 巴萨球员减薪70% 另送2%薪水作捐款

本报讯 北京时间3月30日晚，巴萨一线队的梅西、苏亚雷斯和布斯克茨等球员集体宣布降薪70%。另外，他们还将送出2%的薪水作为捐款，以让俱乐部“临时性失业”的工作人员领到100%的工资。

梅西等巴萨球员在声明中说：“我们想澄清的是，我们的意愿一直是愿意减薪。我们完全理解现在的特殊情况，如果有需求，球员愿意第一个帮助俱乐部。让我们感到惊讶的是，俱乐部内部有人试图把我们置于放大镜下，并试图施加压力，让我们做一些我们知道自己会做的事情。”

巴萨主席巴托梅乌随后通过媒体为梅西解围。他表示降薪方案梅西早就同意了，“梅西从第一天就告诉我，薪水必须削减，球队的其他队长也都同意。这展现了他们对俱乐部的归属感。当然，一队所有人要达成共识是需要时间的，特别是现在无法见面的情况下”。

当被问及梅西等人为什么会发布针对俱乐部高层的声明时，巴托梅乌说：“我非常重视球员们的意见，我一直在通过电话、短信和视频通话进行商议。在过去的10天内，出现了很多杂音，俱乐部内外都有不同的声音，这种杂音并没有带来帮助。”

当被问到是否担心球员和高层关系恶化时，巴托梅乌说：“我并不担心这些。”

此前，在巴萨其他运动队已经通告愿意减薪时，唯独挣钱最多的巴萨一线队没有表示，球队因此遭受了巨大压力。现在，他们不但降薪70%，而且还要另外捐出2%的薪水，让俱乐部陷入临时失业状态的工作人员领到足额的工资。梅西为一线队降薪决定来得晚解释道：“因为球队在研究如何帮助俱乐部其他员工领到100%的工资。” (新体)



## 疫情“殃及”巴黎奥运会

新冠肺炎疫情导致东京奥运会被推迟至2021年举行，而即将于4年后举行的巴黎奥运会也被“殃及”。近日，巴黎2024年奥运会及残奥会组委会主席托尼·埃斯坦盖在采访中表示，疫情可能会对巴黎奥运会的筹备工作产生影响。

## 上港三外援“压哨”抵达上海

据新华社里约热内卢3月30日电 在中超效力的巴西球员都在尽力赶回中国或者在巴西国内保持训练。

上海上港球员胡尔克、奥斯卡和洛佩斯乘坐包机抵达浦东机场，在外国人“禁令”生效前入境中国。他们三人都是从很早就预订了机票，但航空公司航班一再

取消，最终他们选择包机回到了中国，在隔离14天后就可以归队。

虽然上港的巴西“三叉戟”“压哨”回归，但还有不少他们的同胞依然滞留巴西，包括恒大的

保利尼奥、国安的奥古斯托、鲁能的格德斯、苏宁的特谢拉等。保利尼奥最近发布了自己在家背着孩子训练的视频，借此告诉球迷们，他在巴西不忘保持身体状态。

## 为“赢”而来！体彩顶呱刮助你畅赢手机、电商卡！

近日，体彩顶呱刮又一款新产品——20元面值“赢”主题即开票上市啦！“时尚酷炫、颜值爆表”的新票面，有颜有料又有范儿，刷新购彩者的感官体验。

“赢”主题即开票单票面值20元，共有21次中奖机会，最高奖金100万元！游戏规则如下：

主游戏：刮开覆盖膜，如果出现赢标志“WIN”，即中得该标志下方所示的金额并乘以对应的倍数。

幸运游戏：刮开覆盖膜，如果在幸运游戏区出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

同时，为配合新票上市，河南体彩倾情推出“钜赢”活动回馈广大购彩者。2020年4月10日至30日活动期间，购彩者在我省

任一体彩销售网点购买“赢”主题即开票（20元面值），若单张彩票刮中符合奖励条件的预埋符号，并经体彩销售网点终端兑奖设备（IVT或BCR）扫描确认（促销兑奖）后，即可获赠精美礼品一份。华为P30手机、京东千元E卡等精美礼品等你拿，礼品数量有限，送完为止。

值得注意的是，活动期间，购彩者刮出符合奖励条件的彩票，须第一时间经体彩销售网点终端兑奖设备（IVT或BCR）完成扫描确认（促销兑奖），并配合网点销售人员做好信息登记，购彩者本人留存彩票原件。

活动全部结束后，购彩者携带符合奖励条件的彩票原件和身份证原件，到当地体彩分中心领取礼品，领取前请与当地体彩分中心联系。礼品确认及领取以符合奖

励条件的系统数据为准。更多详情可咨询当地体彩分中心或各体彩销售网点。

购彩有节制，请理性购彩！快乐购彩，理性投注！未成年人不得购买彩票及兑奖！您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业！

(体彩)

